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vezetési Arak helybeli i Egy évre 18*— korona, 
«.■•'» 9*— korona, negyedévre 4*50 korona, egy 

hőn 1*50 korona. Egy szám éra 6 fillér.

====a==^===== —=========^^^====^=5S 
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telelőn OT. ‘ Előfizetési árak vidékre,: Egy évre 24*— korona 
kiadóhivatal és nyomda: Ferenci Jóívef-ui 85. i félévre 12*— korona, negyedévre 6*— korona, egy 

Telefon 856. hóra 2*— korona. Egy szám ára 6 fillér.

A vöröstoronyi szorosnál bekerítettük 
és megsemmisítettük az oláhokat.

A sok ezer főre rugó foglyot és mérhetetlen zsákmányt eddig 
még nem lehetett pontosan megállapítani.

A csatateret az ellenséges halottak nagy tömege borítja.
Erdélyi főhadiszállásunkról jelentik Betegh Miklós dr. kormánybiztosnak:

Az ellenség nagyszebeni csoportja meg van semmisítve. - - 
Ami nem maradt a csatatéren, vagy nem lett elfogva, me

nekül az összes tengelyen szállitható ágyuk és szekerek hátra
hagyásával a fogarasi havasok járhatatlan ösvényein keresztül 
Oláhország felé.

Mivel a vöröstoronyi szoros két nap óta birto
kunkban van, azon keresztül senki sem tudott elme
nekülni.

A sok ezer főre rugó foglyot és mérhetetlen zsák
mányt eddig nem lehetett pontosan megállapítani.

A hatalmas és nagyarányú győzelemről Betegh Miklós kormánybiztos azonnal 
jelentést tett gróf Tisza István miniszterelnöknek, továbbá a honvédelemügyi és a had
ügyi minisztériumokba, ahol a hirt nagy lelkesedéssel fogadták.

A ’’Kolozsvári Hírlap“ munkatársa előtt Betegh kormánybiztos kijelentette, hogy 
estére katonai térzene lesz Kolozsvárt és intézkedett a házak fellobogózása iránt k.

A vöröstoronyi grandiózus győzelmünkről szóló hirt úgy katonai, mint pO ifi^a 
körökben kitörő lelkesedéssel és nagy örömmel fogadták.

Az ellenség nagyszebeni csoportjának megsemmisítése és roppant vés? 
percekben kiszámíthatatlan következményekkel jár.

Felelős szerkesztő: Dr. Sebestyén József Kiadja az Egyesült Könyvnyomda Részvénytársaság.
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